[bookmark: _GoBack]Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 6, addiere 12, subtrahiere 10 und dividiere sie durch 2 und erhalte 10. (Alina, Salma)
Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 2, subtrahiere 6, addiere 4 und dividiere sie durch 8 und erhalte 41. (Navid)
Ich denke mir eine Zahl, addiere 10, multipliziere sie mit 2, dividiere durch 5 und subtrahiere 7, dann erhalte ich 7. (Giuliana, Celine)
Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 9, addiere 6, dividiere sie durch 6 und subtrahiere 3 und erhalte 7. (Tim)
Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 8, addiere 15, dividiere sie durch 3 und subtrahiere 1 und erhalte 4. (Calvin)
Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 21 und addiere 5, dann dividiere ich das Zwischenresultat, indem ich von der gedachten Zahl 3 subtrahiere. Ich kriege dann 55. (Levin)
Ich denke mir eine Zahl, multipliziere sie mit 17, dividiere durch 10, addiere 9‘781, subtrahiere 9‘952 und kriege -1. (Nico)
Ich denke mir eine Zahl, dividiere durch 7, multipliziere mit 4, addiere 10, subtrahiere 50 und erhalte 20. (Elia)
Ich denke mir eine Zahl, addiere 2‘000, multipliziere sie mit 2, subtrahiere 5, dividiere mit 5 und erhalte 801. (Nicole)



